




Чертежи мебельного комплекта 
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Название: Зеркало - шкаф
 Амстердам - 75 (правое/левое) универсальноеАртикул:

 Белый глянецЦвет:
 800х750х170 (ВхШхГ)Габариты:

 доп. оснащается светильникомКомплектация:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки. Створка покрыта белой 
глянцевой эмалью.

Название:   Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Амстердам - 75

Белый глянецЦвет: 
 645х750х500 (ВхШхГ)Габариты:

 столешница из керамогранита,Комплектация:
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Амстердам - 75

2

Амстердам-75
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Амстердам-75

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра.Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Белый глянец



Название: Зеркало-шкаф
 Амстердам - 95 (правое/левое) универсальноеАртикул:

 Белый глянецЦвет:
 800х950х170 (ВхШхГ)Габариты:

 доп. оснащается светильникомКомплектация:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой две полки. 
Створка покрыта белой глянцевой эмалью.

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
 Амстердам - 95Артикул:

 Белый глянецЦвет:
 645х950х500 (ВхШхГ)Габариты:

 столешница из керамогранита,Комплектация:
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными
ящиками, оснащёнными системой плавного
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.    
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Белый глянец

Амстердам - 95

Амстердам-95
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаYouTube Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Чертежи мебельного комплекта 

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало
Артикул: Асти - 40
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/дуб дымчатый
Габариты: 710х390х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное
полотно с амальгамой серебра.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Асти - 40
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/дуб дымчатый
Габариты: 700х400х215 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина CREA 40

Подвесная тумба - умывальник с одной
створкой, оснащённой петлями
плавного закрывания. 
За створкой одна полка.  

Асти - 40

33

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Чертежи мебельного комплекта 
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Название: Зеркало

Артикул: Асти-40

Габариты: 710х390х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное
полотно с амальгамой серебра.

  

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Асти-40

Цвет: Дуб тёмно-коричневыйЦвет: Дуб тёмно-коричневый

Комплектация: 

Тумба со створкой, оснащённой петлями плавного закрывания.

Габариты: 700х400х220 (ВхШхГ)

раковина CREA 40

Асти - 40
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Асти 40
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

видео ролик Асти 40
(Дуб дымчатый)

видео ролик Асти 40
(Дуб т. коричневый)

Асти-40
Дуб дымчатый

Асти-40
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Асти-40
дуб дымчатый

ролик Асти-40
дуб тёмно-коричневый

Дуб тёмно-коричневый 

Название: Тумба-умывальник
Артикул: Асти 40
Варианты цвета корпуса и фасада:
дуб дымчатый или дуб темно-коричневый
Материал корпуса: влагостойкая ЛДСП
Габариты (ШхВхГ): 400*700*220 мм
Комплектация: накладная раковина Cersanit Crea 40

Компактная подвесная тумба с распашной дверцей. Петли оснащены
системой плавного закрывания. За дверцей одна горизонтальная полка.
Корпус и фасад с тактильным эффектом натуральной древесины.
В комплекте асимметричная раковина с отверстием под смеситель
справа. Тумба подготовлена для подключения водоснабжения снизу.

Название: Зеркало
Артикул: Асти 40
Варианты цвета: дуб дымчатый или дуб темно-коричневый
Габариты (ШхВхГ): 390*710*20 мм

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на основе
серебра. Зеркальное полотно смонтировано на рамку из ВЛДСП
дуб темно-коричневый.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Бордо-90
Дуб дымчатыйДуб тёмно-коричневый 

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бордо - 90 )(правое
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х900х195 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бордо - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 555х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина  QUADRO 90

Подвесная тумба с одним выкатным ящиком,
оснащённым системой плавного закрывания
и пространством для открытого хранения. 

Название: Шкаф - колонна подвесная  
Артикул: Бордо - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки. 
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Схема монтажаБордо - 90 на сайте
Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Бонн-75
на сайте Comforty.ru

ролик Бонн-75 Схема монтажа

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Кёльн-75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 800х730х140 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Бонн-75
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 520х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 75E
                             раковина COMFORTY 75E (чёрная матовая) 

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, оснащённым
системой плавного закрывания и пространством для открытого хранения.
Каркас тумбы выполнен из стального профиля, покрытого чёрной
матовой эмалью. 

 
Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная  с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.
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Бонн-75
Дуб тёмный

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Модель так же выпускается шириной 100



Бонн-75
Дуб тёмный

Схема монтажаБонн 75
на сайте Comforty.ru

 ролик Бонн 75
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Дуб дымчатый

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Бонн-75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 800х730х140 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Бонн-75
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 520х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Comforty 75E 

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком,
оснащённым системой плавного закрывания и пространством
для открытого хранения. Каркас тумбы выполнен из стального
профиля, покрытого чёрной матовой эмалью. 

 
Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная оснащена одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Бонн-75

Схема монтажаБонн 75
на сайте Comforty.ru

 ролик Бонн 75
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бонн - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 800х730х140 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное  полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бонн - 75
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 520х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Comforty 75E 

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. Каркас тумбы выполнен из стального 
профиля, покрытого серой матовой эмалью. 

 
Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная полуколонна с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

Дуб тёмныйДуб дымчатый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Бонн-90

Схема монтажа
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Бонн-90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 800х800х136 (ВхШхГ)

Зеркальное высококачественное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник
Артикул: Бонн-90
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 520х910х465 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина QUADRO 90

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, оснащённым
системой плавного закрывания и нижней полкой открытого хранения.
Каркас тумбы выполнен из стального профиля и покрыт чёрной
матовой эмалью. 

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)
 
Подвесная полуколонна с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой 2 полки.

ролик Бонн 90 Бонн 90
на сайте Comforty.ru

21

5
2

0

Дуб дымчатый Дуб тёмный

ролик Бонн 90

Дуб дымчатый

Бонн-90

Схема монтажа
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бонн - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Зеркальное высококачественное  полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бонн - 90
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 520х910х465 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина QUADRO 90

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком, оснащённым
системой плавного закрывания и пространством для открытого хранения.
Каркас тумбы выполнен из стального профиля, покрытого чёрной
матовой эмалью. 

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)
 
Полуколонна подвесная с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

ролик Бонн 90 Бонн 90
на сайте Comforty.ru
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Бонн-90
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ролик Бонн 90 Схема монтажаБонн 90
на сайте Comforty.ru
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Дуб тёмный
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Кёльн-90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Бонн-90
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 520х910х465 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина QUADRO 90
                             раковина COMFORTY 90E (чёрная матовая)

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, оснащённым
системой плавного закрывания и пространством для открытого хранения.
Каркас тумбы выполнен из стального профиля, покрытого чёрной
матовой эмалью. 

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)
 
Полуколонна подвесная с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Бредфорд - 75
Цвет: Чёрный муар
Габариты: 800х750х40 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Каркас зеркала выполнен из
стального профиля, покрытого чёрной матовой эмалью.

Название: Тумба - умывальник напольная 
Артикул: Бредфорд - 75 
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 870х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 75 E (чёрная матовая)

Напольная тумба - умывальник с одним выкатным
ящиком, оснащённым системой плавного
закрывания и пространством для открытого
хранения. В модели используется стальной
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Бредфорд - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет:  Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1900х390х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с одной створкой
и пространством для открытого хранения.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
В модели используется стальной профиль,
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой пять полок.

Дуб тёмный

Видео ролик

Бредфорд 75
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Бредфорд-75
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Бредфорд-75
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Бредфорд - 90
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Название: Зеркало
Артикул: Бредфорд - 90
Цвет: Графит
Габариты: 800х900х40 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Каркас зеркала выполнен из стального 
профиля, покрытого серой матовой эмалью.

Название: Тумба - умывальник напольная 
Артикул: Бредфорд - 90
Цвет: Белый глянец/графит
Габариты: 870х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90Е

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Бредфорд - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец/графит
Габариты: 1900х390х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. За створкой пять полок.

Белый глянец

12

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Бредфорд-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажа ролик Бредфорд-90



Название: Зеркало
Артикул: Бредфорд - 90
Цвет: Чёрный муар
Габариты: 800х900х40 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Каркас зеркала выполнен из стального
профиля, покрытого черной матовой эмалью.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Бредфорд - 90
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 870х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90E (чёрная матовая)

Напольная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком,
оснащённым системой плавного закрывания и
пространством для открытого хранения. В модели
используется стальной профиль, покрытый чёрной
матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Бредфорд - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1900х390х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с одной створкой
и пространством для открытого хранения.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
В модели используется стальной профиль, покрытый 
чёрной матовой эмалью. За створкой пять полок.
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Дуб тёмный

Бредфорд - 90 Видео ролик

Бредфорд 90
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Бредфорд-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Бредфорд-90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Бремен - 90

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Бремен - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х900х155 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Бремен - 90 
Цвет: Дуб белый
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9090ЕL

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания 
и створкой с петлями плавного закрывания.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Бремен - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками.
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За верхней створкой две полки, за нижней створкой 
одна полка.
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Бремен-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Бремен-90

видео ролик

Турин 90L
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Варна - 90

15

Дуб Сонома

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Варна - 90 (правое)
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Варна - 90
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9090ЕL

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и створкой с петлями плавного закрывания.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаВарна 90
на сайте Comforty.ru

 ролик Варна 90
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Вена-45
Дуб дымчатый
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Вена-45 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х450х150 (ВхШхГ) 

Зеркальное высококачественное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За створкой две полки. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Вена-45
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 610х450х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 45

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой, 
оснащённой системой push-to-open 
(открытие от нажатия).
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Схема монтажаВена-45
на сайте Comforty.ru

ролик Вена-45

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Вена-55
Дуб дымчатый
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Вена-55 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х550х150 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой две полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Вена-55
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 610х550х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 55

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой,
оснащённой системой Push-to-open
(открытие от нажатия).

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створка
оснащена петлями плавного закрывания.
Покрыта белой матовой эмалью. За створкой две полки.
Фасад из МДФ с декоративной фрезеровкой. 

6
1
0

450

150

550

550

8
0
0

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаВена 55
на сайте Comforty.ru

YouTube Comforty.ru



Вена-70
Дуб дымчатый
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Вена - 70 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х700х150 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Вена - 70
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 610х705х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 70

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой,
оснащённой системой Push-to-open (открытие от нажатия)
и пространством для открытого хранения.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаВена 70
на сайте Comforty.ru

 ролик Вена 70



Верона - 75

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Верона - 75 (правое)
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х750х150 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Верона - 75
Цвет: Дуб белый
Габариты: 875х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 75Е

Напольная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Верона - 35Н (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.
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Схема монтажаВерона-75
на сайте Comforty.ru

ролик Верона-75
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Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Верона - 90 (правое)
Цвет: Дуб белый 
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Створка оснащена петлями плавнного закрывания.
Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. 

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Верона - 90
Цвет: Дуб белый
Габариты: 875х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90Е 

Напольная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания и откидной 
створкой, укомплектованной бельевой корзиной.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Верона - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по одной полке.

Верона - 90

Схема монтажаВерона-90
на сайте Comforty.ru

ролик Верона-90
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Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Гамбург - 90 (правое)
Цвет: Дуб сонома/Белый глянец
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра. Створка
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки. Фасад покрыт 
белой глянцевой эмалью.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Гамбург - 90
Цвет: Дуб сонома/Белый глянец 
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина СOMFORTY 90E 

Подвесная тумба-умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой push-to-open (открытие от нажатия) 
и пространством для открытого хранения. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.  
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Дуб Сонома/белый глянец

Гамбург - 90

Схема монтажаГамург-90
на сайте Comforty.ru

ролик Гамург-90
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дуэт - 125
Дуб натуральный

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Дуэт 50 (правое/левое)универсальное

 Дуб натуральныйЦвет:
 800х485х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Дуэт 75(правое/левое)универсальное

 Дуб натуральныйЦвет:
 800х715х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Дуэт 125
Цвет: Дуб натуральный/графит

 600х1250х470 (ВхШхГ)Габариты:
Комплектация: раковина Гармония 125

Подвесная тумба-умывальник с четырьмя створками 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью.

 

1200

8
0

0

145

6
0
0

1250 470

22

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаДуэт 125
на сайте Comforty.ru

 ролик Дуэт 125



Дублин - 60
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Белый глянец

Название: Зеркало
Артикул: Виола - 60
Цвет: Белый
Габариты: 750х600х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра 
со светодиодной лентой и сенсорным 
выключателем.

 Тумба - умывальник  напольнаяНазвание:
Артикул: Дублин - 60
Цвет: Белый глянец 

 850х610х460 (ВхШхГ)Габариты:
 раковина COMFORTY 8056Комплектация:

Напольная тумба - умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. 

Схема монтажаДублин-60
на сайте Comforty.ru

ролик Дублин-60
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дублин - 75
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Название: Зеркало
Артикул: Жасмин - 75
Цвет: Белый
Габариты: 650х750х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра 
со светодиодной лентой и сенсорным 
выключателем.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Дублин - 75
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 620х750х460 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 8057

Подвесная тумба-умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

24

Дублин - 75
Белый глянец

Схема монтажаДублин-75
на сайте Comforty.ru

ролик Дублин-75

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Жасмин -85
Цвет: Белый
Габариты: 650х850х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра с светодиодной 
лентой и сенсорным выключателем.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Дублин - 89 
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 675х905х450 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина Адриана 90 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания.

Дублин - 89
Белый глянец

Схема монтажаДублин-89
на сайте Comforty.ru

ролик Дублин-89

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дюссельдорф - 90
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Схема монтажаДюссельдорф-90
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало
Артикул: Дюссельдорф - 90

 Дуб дымчатый/чёрный муарЦвет:
 820х900х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. В модели используется стальной
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью. 

 Тумба - умывальник напольнаяНазвание:
Артикул: Дюссельдорф - 90
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 840х970х465 (ВхШхГ)

 раковина COMFORTY 9090ELКомплектация:

Напольная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, покрытый
чёрной матовой эмалью.

 Стеллаж подвесной открытыйНазвание:
Дюссельдорф-35МАртикул: 

 Дуб дымчатый/чёрный муарЦвет:
 1100х340х220 (ВхШхГ) Габариты:

Подвесной стеллаж с пространством для открытого хранения 
В модели используется стальной профиль, покрытый чёрной 
матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Дюссельдорф-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х360х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

YouTube Comforty.ru
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Женева - 75
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х750х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой две полки, за правой 
створкой одна полка. Боковые стенки изделия 
покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Женева - 75
Цвет: Дуб белый
Габариты: 560х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 75Е 

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой push-to-open (открытие от нажатия). 
Боковые стенки изделия покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Женева - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. Боковые стенки 
изделия покрыты белой глянцевой эмалью.        
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Схема монтажаЖенева-75
на сайте Comforty.ru

ролик Женева-75

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Женева - 90

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Женева - 90
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х900х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой и правой створкой по одной полке, 
за центральной створкой две полки. Боковые стенки изделия 
покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Женева - 90
Цвет: Дуб белый
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90Е

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой push-to-open (открытие от нажатия). 
Боковые стенки изделия покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Женева - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. Боковые стенки изделия 
покрыты белой глянцевой эмалью.
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Схема монтажаЖенева-90
на сайте Comforty.ru

ролик Женева-90

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Империя - 80
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 800х780х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба - умывальник полуподвесная
Артикул: Империя - 80 
Цвет: Белый глянец
Габариты: 890х800х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина Comforty 78189

Полуподвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

  

Империя - 80

Империя-80
на сайте Сomforty.ru

ролик Империя-80 Схема монтажа

Белый глянец

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало
Артикул: Империя - 120
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х1180х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное
полотно с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Империя - 120 
Цвет: Белый глянец
Габариты: 890х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY 78189 

Полуподвесная тумба-умывальник с четырьмя 
выкатными ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания. Фасады покрыты белой 
глянцевой эмалью.
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Империя - 120

Империя-120
на сайте Сomforty.ru

ролик Империя-120 Схема монтажа

Белый глянец

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Кёльн-75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный/чёрнай муар
Габариты: 800х730х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Кёльн-75
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 645х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения. Каркас 
тумбы выполнен из стального профиля, покрытого 
чёрной матовой эмалью.

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.
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Кёльн 75
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

видео ролик

Дуб дымчатый

Кёльн-75
на сайте Сomforty.ru

ролик Кёльн-75 Схема монтажа

Дуб тёмный

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Кёльн - 90-1
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Кёльн-90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра. Створка
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Кёльн-90-1
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 645х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения. Каркас 
тумбы выполнен из стального профиля, покрытого 
чёрной матовой эмалью.

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.
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Кёльн 75
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Видео ролик

Дуб тёмный

Кёльн-90
на сайте Сomforty.ru

ролик Кёльн-90 Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Клеон-60Н

Клеон-60Н
на сайте Сomforty.ru

ролик Клеон-60Н Схема монтажа

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Клеон-60
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый  
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. Левая створка декорирована горизонтальной 
фрезеровкой и покрыта белой матовой эмалью. За левой 
створкой одна полка, за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Клеон-60Н
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Comforty 9060М

Полуподвесная тумба-умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.  За створками 
одна полка. Створки декорированы горизонтальной 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Клеон-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Верхняя створка 
оснащена петлями плавного закрывания, декорирована 
горизонтальной фрезеровкой и покрыта белой матовой 
эмалью. Нижняя створка оснащена системой push-to-open
(открытие от нажатия). За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

Дуб дымчатый
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Клеон-75Н

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Клеон - 75
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 800х730х135 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. Левая створка декорирована горизонтальной 
фрезеровкой и покрыта белой матовой эмалью. За левой 
створкой одна полка, за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Клеон - 75Н
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 905х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 75

Полуподвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками и одной створкой, оснащёнными системой 
плавного закрывания. Фасады декорированы 
горизонтальной фрезеровкой и покрыты белой
матовой эмалью. За створкай одна полка.

Название: Шкаф - колонна полуподвесная
Артикул: Клеон - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый  
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф - колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Верхняя створка 
оснащена петлями плавного закрывания, декорирована 
горизонтальной фрезеровкой и покрыта белой матовой 
эмалью. Нижняя створка оснащена системой push-to-open
(открытие от нажатия) За верхней створкой 
две полки, за нижней створкой одна полка.

Дуб дымчатый
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Клеон-75Н
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Клеон-75Н
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Клеон-90Н

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Клеон-90
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 800х880х135 (ВхШхГ) 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. Левая и правая створки декорированы горизонтальной 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью. За левой и правой 
створками одна полка, за центральной створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Клеон-90
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 900х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина  90COMFORTY 90M

Полуподвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками 
и двумя створками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады декорированы горизонтальной фрезеровкой и покрыты
белой матовой эмалью. За створками одна полка.

Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Клеон-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый  
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Верхняя створка оснащена петлями плавного 
закрывания, декорирована горизонтальной фрезеровкой и покрыта белой 
матовой эмалью. Нижняя створка оснащена системой push-to-open
(открытие от нажатия). За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

Дуб дымчатый
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Клеон-90Н
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Клеон-90Н
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало
Артикул: Колеус - 65
Цвет: Белый
Габариты: 800х650х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра со светодиодной лентой и сенсорным 
выключателем.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Кремона - 80
Цвет: Латте
Габариты: 570х800х500 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 50180

Подвесная тумба-умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки декорированы ромбовидным узором 
и покрыты эмалью цвета латте.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Кремона - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Латте
Габариты: 1475х375х315 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания, 
декорирована ромбовидным узором и покрыта 
эмалью цвета латте. За створкой три полки.

Кремона - 80
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Латте

Кремона-80
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Кремона-80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дуб дымчатый

Лиссабон-95

Схема монтажа

Название: Зеркало - шкаф 
Артикул: Лиссабон - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 700 900 155 (ВхШхГ)х х

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. 
За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная 
Артикул: Лиссабон - 95 (правое/левое) исполнение
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 395 945 520 (ВхШхГ) х х
Комплектация: раковина COMFORTY 9111, сифон,
столешница из керамогранита (левая/правая). 

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой push-to-open (открытие от нажатия) 
и пространством для открытого хранения. Каркас тумбы 
выполнен из стального профиля и покрыт чёрной 
матовой эмалью.

Название: Полуколонна подвесная 
Артикул: Лиссабон - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100 380 260 (ВхШхГ) х х
 
Подвесная полуколонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью. 
За створкой две полки. 

ролик Лиссабон-95 Лиссабон-95
на сайте Comforty.ru
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Белый глянец
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Лозанна - 120

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало 
Артикул: Лозанна - 55 
Цвет: графит
Габариты: 800х550х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Шкаф-подвесной
Артикул: Лозанна - 60 (правый/левый) универсальный
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х580х180 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створками две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Лозанна - 120 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец/графит
Габариты: 950х1200х550 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина Art Inside

Напольная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью.
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Схема монтажаЛозанна 120
на сайте Comforty.ru

 ролик Лозанна 120
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Название: Зеркало
Артикул: Асти - 40
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/Дуб дымчатый
Габариты: 710х390х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Матэ - 40
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/Дуб дымчатый
Габариты: 700х400х215 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина CREA 40

Подвесная тумба - умывальник с одной  
створкой, оснащённой петлями плавного 
закрывания и пространством для 
открытого хранения.
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Название: Зеркало

Габариты: 710х390х20 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное
полотно с амальгамой серебра.

  

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Матэ-40

Цвет: Дуб тёмно-коричневый

Комплектация: 

Тумба со створкой, оснащённой петлями плавного закрывания.

Габариты: 700х400х220 (ВхШхГ)

раковина CREA 40

Матэ - 40Артикул: Асти-40

Матэ 40
на сайте Comforty.ru

Схема монтажаролик Матэ 40
(Дуб дымчатый)

ролик Матэ 40
(Дуб т. коричневый)

Дуб дымчатыйДуб тёмно-коричневый 

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало
Артикул: Космея - 50
Цвет: Белый
Габариты: 800х500х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой  на основе 
серебра со светодиодной лентой и сенсорным выключателем

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Мальме - 90
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 540х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9090 EL

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой push-to-open (открытие от нажатия) 
и пространством для открытого хранения. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Мальме - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1600х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой и пространством  для
открытого хранения. Створка оснащена системой push-to-open 
(открытие от нажатия). В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой одна полка.

Название: Стеллаж-напольный
Артикул: Мальме-40
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1200х360х360 (ВхШхГ)

Стеллаж напольный с пространством для открытого хранения. 
Каркас стеллажа выполнен из стального профиля и покрыт 
чёрной матовой эмалью.
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Схема монтажаролик Мальме-90 Мальме-90
на сайте Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Схема монтажаролик Марио-60 Марио-60
на сайте Comforty.ru

Марио-60
Дуб тёмный

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Марио - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 700х595х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За стврокой две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Марио - 60
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 60

Напольная тумба-умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.  
За створками одна полка.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке. 
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Дуб дымчатый

Схема монтажаролик Марио-60 Марио-60
на сайте Comforty.ru

Марио-60
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Марио - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 700х595х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Марио - 60
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 855х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 60

Напольная тумба-умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.  
За створками одна полка.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке. 

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Марио-75
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Дуб тёмный

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Марио - 75 (правое)
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 835х750х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник  напольная
Артикул: Марио - 75 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 855х755х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 75

Напольная тумба-умывальник с одной  створкой, 
оснащеной петлями плавного закрывания и тремя 
выкатными ящиками. За створками одна полка.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания.
За створками по одной полке. 

Схема монтажаролик Марио-75 Марио-75
на сайте Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Мерано - 90
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания, декорирована фрезеровкой и покрыта белой 
матовой эмалью. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Мерано - 90
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 470х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 90

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания. Фасад 
декорирован фрезеровкой и покрыт белой матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Мерано - 35 
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 1600х350х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. Створки декорированы 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью. 
За створками по две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Мерано-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажа ролик Мерано-90



Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Модена - 60М (правое/левое) универсальное

Белый матовыйЦвет: 
 635х600х135 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания, декорирована горизонтальной фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью. За стврокой две полки.

Тумба-умывальник напольнаяНазвание: 
 Модена - 60МАртикул:

 Белый матовыйЦвет:
 875х610х465 (ВхШхГ)Габариты:

 раковина QUADRO 60Комплектация:

Напольная тумба-умывальник с двумя  створками и двумя
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады декорированы горизонтальной фрезеровкой и
покрыты белой матовой эмалью. За створками одна полка.

Название: Шкаф - колонна напольная 
Модена - 35М (правая)Артикул: 

 Белый матовый Цвет:
1900х350х320 (ВхШхГ)Габариты: 

Напольная шкаф - колонна с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания и одним выкатным ящиком. 
Створки и фасад декорированы горизонтальной фрезеровкой 
и покрыты белой матовой эмалью. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

Модена - 60ММодена - 60М
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Модена-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Модена-60
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало-шкаф
 Модена - 75  (правое)Артикул: М

 Белый матовыйЦвет:
 790х750х155 (ВхШхГ)Габариты:

 два точечных светильникаКомплектация:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра.Створка оснащена петлями плавного 
закрывания, декорирована горизонтальной фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью. За створкой две полк .и

Тумба-умывальник напольнаяНазвание: 
 Модена - 75М Артикул:

 Белый матовыйЦвет:
 875х755х465 (ВхШхГ)Габариты:

 раковина QUADRO 75Комплектация:

Напольная тумба-умывальник с одной  створкой и двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. Створки и
фасады декорированы горизонтальной фрезеровкой и покрыты 
белой матовой эмалью. За створками одна полка.

 Шкаф-колонна напольнаяНазвание:
 Модена - 35М (правая) Артикул:

Белый матовыйЦвет: 
 1900х350х320 (ВхШхГ)Габариты:

Напольная шкаф-колонна с двумя створками, оснащённными 
петлями плавного закрывания и одним выкатным ящиком. 
Створки и фасад декорированы горизонтальной фрезеровкой 
и покрыты белой матовой эмалью. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.   
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Модена - 75ММодена - 75М

Модена-75
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Модена-75

Белый матовый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Модена - 90ММодена - 90М
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Модена - 90М (правое)
Цвет: Белый матовый
Габариты: 790х900х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания, декорирована горизонтальной фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью. За створкой две полк .и

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Модена - 90М 
Цвет: Белый матовый 
Габариты: 875х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина QUADRO 90

Напольная тумба-умывальник с двумя створками и двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. Створки и 
фасады декорированы горизонтальной фрезеровкой и покрыты 
белой матовой эмалью. За створками одна полка.

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Модена - 35М (правая)
Цвет: Белый матовый
Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания и одним выкатным ящиком. 
Створки и фасад декорированы горизонтальной фрезеровкой 
и покрыты белой матовой эмалью. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

Модена-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Модена-90
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Белый матовый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Чертежи мебельного комплекта 
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Милан - 90

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Милан - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания 
и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Милан - 90
Цвет: Белый глянец
Габариты: 545х905х520 (ВхШхГ) 
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и одним внутренним ящиком 
с системой push-to-open (открытие от нажатия). 
Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Милан - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой  
и пространством для открытого хранения.
Створка оснащена петлями плавного закрывания 
и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой три полки.

Белый глянец

Милан-90
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Милан-90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Белый глянец
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Милан - 120

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Милан - 120 (правое/левое) универсальное
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х1180х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Милан - 120
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 545х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и одним внутренним ящиком с системой 
push-to-open (открытие от нажатия). Фасады покрыты 
белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
 Милан - 40 (правая/левая) универсальнаяАртикул:

 Белый глянецЦвет:
 1600х400х320 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой три полки.

Милан-120
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Милан-120

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Монако 80 -1
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Название: Зеркало
 Монако - 80Артикул:

 Белый глянец Цвет:
900х800х20 (ВхШхГ)Габариты: 

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

 Тумба - умывальник напольнаяНазвание:
 Монако - 80-1Артикул:

 Белый глянецЦвет:
 850х800х490 (ВхШхГ)Габариты:

 раковина COMFORTY 3380Комплектация:

Напольная тумба-умывальник с двумя створками и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створки и фасад покрыты белой глянцевой эмалью.

 Шкаф - колонна полуподвеснаяНазвание:
 Монако - 40 (правая/левая) не универсальнаяАртикул:

Белый глянец Цвет: 
 1950х400х325 (ВхШхГ)Габариты:

Полуподвесная шкаф - колонна с двумя створками 
и одним ящиком, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Створки и фасад покрыты белой 
глянцевой эмалью. За створками по одной полке.

Белый глянец

Монако-80
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Монако-80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Чертежи мебельного комплекта 

Монако - 100

Название: Зеркало 
 Монако - 100Артикул:

Белый глянец Цвет: 
900х1000х120 (ВхШхГ)Габариты: 

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. 

 Тумба-умывальник напольнаяНазвание:
Монако - 100 Артикул: 

 Белый глянец Цвет:
 860х1015х490 (ВхШхГ)Габариты:

 раковина COMFORTY 3310Комплектация: 

Напольная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

 Шкаф-колонна полуподвеснаяНазвание:
 Монако - 40 (правая/левая) универсальнаяАртикул:

Белый глянецЦвет: 
 1950х400х325 (ВхШхГ)Габариты:

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и одним ящиком, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Створки и фасад покрыты белой глянцевой 
эмалью. За створками по одной полке.          
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Белый глянец

Монако-100
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Монако-100

Монако 100

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
 Монако - 120Артикул:

 Белый глянецЦвет:
 900х1200х20 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра.  

 Тумба-умывальник напольная Название:
 Монако - 120Артикул:

 Белый глянецЦвет:
 860х1205х490 (ВхШхГ)Габариты:

  раковина COMFORTY 3312Комплектация:

Напольная тумба-умывальник с двумя створками 
и двумя ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания. Створки и фасады покрыты 
белой глянцевой эмалью.

 Шкаф-колонна полуподвеснаяНазвание:
 Монако - 40 (правая/левая) не универсальнаяАртикул:  

 Белый глянецЦвет:
 1950х400х325 (ВхШхГ)Габариты:

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и одним ящиком, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Створки и фасад покрыты белой 
глянцевой эмалью. За створками по одной полке.       

Монако - 120

Белый глянец

Монако 120

Монако-120
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Монако-120

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Никосия - 60Н

Название: Зеркало- шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет: Дуб белый 
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, за правой 
створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Никосия - 60Н
Цвет: Дуб белый
Габариты: 860х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Напольная тумба-умывальник с тремя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     
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Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажа

Дуб белый

ролик Никосия-60

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

 Тумба-умывальник напольнаяНазвание:
Артикул: Никосия - 70Н
Цвет: Дуб белый
Габариты: 830х700х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMO 70

Напольная тумба-умывальник с тремя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     
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Никосия-70
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Никосия-70

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Никосия - 80Н

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник напольная 
Артикул: Никосия - 80Н
Цвет: Дуб белый 
Габариты: 860х800х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 80 

Напольная тумба-умывальник с тремя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     
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Никосия-80
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Никосия-80
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Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало- шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 60П
Цвет: Дуб белый
Габариты: 530х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     
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Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Никосия-60

Никосия - 60П
Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



700 135

8
0

0

700 450

5
0
0

Никосия - 70П

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Никосия - 70 П
Цвет: Дуб белый
Габариты: 500х700х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMO 70

Подвесная тумба-умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.  

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.        
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Схема монтажаНикосия-70П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-70П

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Никосия - 80П
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с 
амальгамой на основе серебра. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой створкой одна полка, за правой створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 80 П  

 Цвет: Дуб белый 
Габариты: 530х800х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 80 

Подвесная тумба-умывальник с двумя 
выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     

Схема монтажаНикосия-80П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-80П
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Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дуб тёмный

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет: Дуб тёмный 
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Никосия - 60Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 860х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Напольная тумба - умывальник с тремя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     
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Никосия - 60Н

Дуб дымчатый

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаYouTube Comforty.ru



никосия 70Н ДТ

Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

 Тумба - умывальник напольнаяНазвание:
Артикул: Никосия - 70Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 830х700х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMO 70

Напольная тумба - умывальник с тремя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.      
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Никосия-70Н

YouTube Comforty.ru Схема монтажа

Дуб тёмный

Никосия-70
на сайте Сomforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



никосия 80Н ДТ

Никосия-80Н
Дуб тёмный

Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Никосия - 80Н
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 860х800х450  (ВхШхГ)
Комплектация: FEST   раковина  80

Напольная тумба - умывальник с тремя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.      
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на сайте Comforty.ru
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ролик Никосия-80Н

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Название: Зеркало- шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створки
оснащены петлями плавного закрывания.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 60 П
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 515х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Тумба с двумя выкатными ящиками, оснащёнными
системой плавного закрывания.         
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 60
Цвет:  Дуб тёмный
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створки
оснащены петлями плавного закрывания.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 60П
Цвет:  Дуб тёмный
Габариты: 530х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Никосия-60
на сайте Сomforty.ru

Схема монтажаролик Никосия-60



Никосия 70П
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Название: Зеркало -  шкаф
Артикул: Никосия - 70
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х700х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой створкой одна полка, за правой 
створкой две полки.

 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
 Артикул: Никосия - 70П

 Дуб тёмныйЦвет:
 Габариты: 500х700х450 (ВхШхГ)

 раковина 0Комплектация: COMO 7

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.        

Схема монтажаНикосия-70П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-70П

Дуб тёмный
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Дуб тёмный

Никосия-80П
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Схема монтажаНикосия-80П
на сайте Comforty.ru

ролик Никосия-80П

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Никосия - 80
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой стврокой одна полка, за правой 
створкой две полки.
 

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Никосия - 80П
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 530х800х450  (ВхШхГ)
Комплектация: FEST   раковина  80

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.   
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Неаполь - 65

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Неаполь - 65 (правое/левое) универсальное
                 Неаполь - 80 (правое/левое) универсальное
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х650х170 (ВхШхГ)
                    800х750х170 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Неаполь - 65
                 Неаполь - 80
Цвет: Белый глянец
Габариты: 545х650х500 (ВхШхГ)
                    545х800х500 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 50165
                                               COMFORTY 50180 

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.
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Схема монтажаНеаполь-65
на сайте Comforty.ru

ролик Неаполь-65

Неаполь-65

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Неаполь - 80 (правое/левое) универсальное
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х750х170 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Неаполь - 80
Цвет: Белый глянец
Габариты: 565х800х500 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 50180

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Модель так же выпускается шириной 80
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Неаполь - 100 (правое/левое) универсальное
Цвет: Белый глянец
Габариты: 800х1000х170 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Неаполь - 100
Цвет: Белый глянец
Габариты: 545х1000х500 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 50110

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.
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Схема монтажаНеаполь-100
на сайте Comforty.ru

ролик Неаполь-100

Неаполь-100

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Гиацинт - 60
Цвет: Белый
Габариты: 800х600х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
серебра со светодиодной лентой и сенсорным выключателем.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Осло - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 630х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Fest 60

Подвесная тумба - умывальник с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.

Название: Шкаф - подвесной
Артикул: Осло - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х180 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.

Название: Тумба со столешницей подвесная
Артикул: Осло-60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 295х600х385 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита

Подвесная тумба со столешницей с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания.
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Схема монтажаОсло-60
на сайте Comforty.ru

ролик Осло-60

630х600х400 (ВхШхГ)

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф (правое/левое)универсальное
 Осло - 70Артикул:

 Бетон светлыйЦвет:
 800х700х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
Осло - 70ПДАртикул: 

 Бетон светлыйЦвет:
 550х700х450 (ВхШхГ)Габариты:

раковина 0Комплектация: COMO 7

Подвесная тумба - умывальник с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.

 Шкаф -  подвеснойНазвание:
 Осло - 60Артикул:

 Бетон светлыйЦвет:
 800х580х180 (ВхШхГ)Габариты:

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.

Название: Тумба со столешницей подвесная
Артикул: Осло-60
Цвет: Бетон светлый

 295х600х385 (ВхШхГ)Габариты:
столешница из керамогранитаКомплектация: 

Тумба оснащена одним выкатным ящиком
с системой плавного закрывания.
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Схема монтажаОсло-70
на сайте Comforty.ru

ролик Осло-70

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название:  - Зеркало  шкаф (правое/левое)универсальное
Артикул: Осло - 70 
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х700х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник полуподвесная
Артикул: Осло - 70НД
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 870х700х450 (ВхШхГ)

COMO 7Комплектация: раковина 0

Полуподвесная тумба - умывальник с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.

Название: Шкаф - подвесной
Артикул: Осло - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х180 (ВхШхГ)

Шкаф - подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.

Название: Тумба со столешницей подвесная
Артикул: Осло-60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 295х600х385 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита 

Подвесная тумба со столешницей с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания.
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Схема монтажаОсло-70Н
на сайте Comforty.ru

ролик Осло-70Н

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Осло - 80

Название: Зеркало
Артикул: Гиацинт - 80
Цвет: Белый
Габариты: 800х800х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
серебра со светодиодной лентой и сенсорным выключателем

 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Осло - 80
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 630х800х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Fest 80

Подвесная тумба - умывальник с одной  створкой и одним
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания.

 Шкаф - подвеснойНазвание:
Артикул: Осло - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х180 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.

 Тумба со столешницей подвеснаяНазвание:
Артикул: Осло - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 295х600х385 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита 

Подвесная тумба со столешницей с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного закрывания.
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Схема монтажаОсло-80
на сайте Comforty.ru

ролик Осло-80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Павия - 100
Цвет: Белый глянец
Габариты: 750х950х125 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба - умывальник
Артикул: Павия - 100
Цвет: Белый глянец
Габариты: 870х1000х500 (ВхШхГ) 
Комплектация: раковина COMFORTY 50110 

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания. 
Фасад декорирован фрезеровкой.

Название: Полуколонна напольная
Артикул: Павия - 40 (правая)
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 1230х410х420 (ВхШхГ)

Полуколонна напольная с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания, 
декорирована фрезеровкой. За створкой две полки.
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Схема монтажаПавия-100
на сайте Comforty.ru

ролик Павия-100

Белый глянец

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
 Палини -100Артикул:

 Белый глянец Цвет:
 800х980х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За левой и правой створкой по одной полке, 
за центральной створкой две полки.

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
Палини -100Артикул: 

 Белый глянец Цвет:
 595х1000х500 (ВхШхГ)Габариты:

 раковина COMFORTY 50110Комплектация:

Подвесная тумба-умывальник с тремя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки декорированы фрезеровкой. За левой 
и правой створкой по одной полке. 

 Шкаф колонна подвеснаяНазвание:
 Палини - 42 (правая)Артикул:

 Белый глянец Цвет:
 1660х420х320 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками. 
Створки оснащена петлями плавного закрывания, 
декорированы фрезеровкой. За нижней створкой 
одна полка, за верхней створкой три полки.
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Схема монтажаПалини-100
на сайте Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Парма - 60

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Парма - 60
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х600х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Парма - 60
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 540х600х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Миранда 60

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.
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Дуб тёмныйДуб дымчатый

Схема монтажаПарма-60
на сайте Comforty.ru

ролик Парма-60

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Парма - 80
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х800х135 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой створкой одна полка, 
за правой створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Парма - 80
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 540х800х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина Миранда 80

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания.
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Схема монтажаПарма-80
на сайте Comforty.ru

ролик Парма-80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Палермо - 80

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Палермо - 80 (правое)
Цвет: Белый глянец
Габариты: 860х790х150 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и декорирована фрезеровкой. 
За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник напольная
Артикул: Палермо - 80
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 895х800х490 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 3380

Напольная тумба - умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 
Створки декорированы фрезеровкой. 
За створками одна полка.

Белый глянец

Схема монтажаПалермо-80
на сайте Comforty.ru

ролик Палермо-80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



76

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Палермо - 120
Цвет: Белый глянец
Габариты: 860х1190х150 (ВхШхГ) 
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Две створки оснащены петлями 
плавного закрывания и декорированы фрезеровкой. 
За створками по две полки.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Палермо-120
Цвет: Белый глянец
Габариты: 895х1200х490 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 3312

Напольная тумба-умывальник с двумя  створками 
и двумя выкатными ящиками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. Створки и фасады 
декорированы фрезеровкой. За створками одна полка.
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Схема монтажаПалермо - 120
на сайте Comforty.ru

ролик Палермо - 120

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 60(правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб тёмно - коричневый 

 800х485х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная 
Артикул: Порто - 60
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар 
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9111

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

 Дуб тёмно - коричневый
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YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто 75 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб тёмно-коричневый 

 800х715х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Порто 75
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты: 645х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Порто - 75

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

 Дуб тёмно - коричневый
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 90 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х900х150 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

 Тумба - умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Порто - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 645х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

 Шкаф-колонна подвеснаяНазвание:
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

 Дуб тёмно - коричневый

 ролик Порто 90 Порто 90
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа
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Название: Зеркало
Артикул: Космея-50
Цвет: Белый
Габариты: 800х500х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой серебра со светодиодной
лентой и сенсорным выключателем

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Порто-120-1      
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита
раковина COMFORTY 9110

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Стеллаж подвесной
Артикул: Порто-50 (правый/левый) универсальный
Габариты: 1120х500х240 (ВхШхГ)

Подвесной стеллаж с пространством для открытого 
хранения, в модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. 
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Схема монтажаПорто-120-1
на сайте Comforty.ru

ролик Порто-120-1

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

 Дуб тёмно - коричневый
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Порто-120 - 2
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Название: Зеркало
Артикул: Космея - 50
Цвет: Белый
Габариты: 800х500х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра со светодиодной лентой и 
сенсорным выключателем

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 120-2
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита
раковина COMFORTY 9110

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного
закрывания и пространством для открытого 
хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Стеллаж подвесной
Артикул: Порто - 50 (правый/левый)универсальный
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 1120х500х240 (ВхШхГ)

Подвесной стеллаж с пространством для открытого 
хранения в модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью.

1200 520

Схема монтажаПорто-120-2
на сайте Comforty.ru

ролик Порто-120-2

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

 Дуб тёмно - коричневый
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порто 60дд

Дуб тёмныйДуб дымчатый

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 60 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый

 800х485х140 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 60
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9111

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения. 
В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Порто - 35(правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Дуб тёмныйДуб дымчатый

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто 75 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый

 800х715х145 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 75
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,             
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба - умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Порто - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Дуб тёмныйДуб дымчатый

YouTube Comforty.ru www.comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
 Порто 90 (правое/левое)универсальноеАртикул:

Цвет: Дуб дымчатый
 800х900х150 (ВхШхГ)Габариты:

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
 Порто 90Артикул:

Цвет: Дуб дымчатый/графит
 645х905х520 (ВхШхГ)Габариты:

 столешница из керамогранита,             Комплектация:
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.

 Шкаф - колонна подвеснаяНазвание:
 Порто - 35 (правая/левая) универсальнаяАртикул:

Цвет: Дуб дымчатый/графит
 1700х350х240 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Порто - 90
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Дуб тёмныйДуб дымчатый

Название: Стеллаж
Артикул: Порто-50 (правая/левая) универсальная
Габариты: 1120х500х240 (ВхШхГ)

Подвесной стеллаж с пространством для открытого хранения.
В модели используется стальной профиль, покрытый чёрной
матовой эмалью.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Порто -120-1

 Шкаф-колоннаНазвание:
 Порто 35(правая/левая)универсальнаяАртикул:

 Дуб дымчатый/графитЦвет:
 1700х350х240 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством для
открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
В модели используется стальной профиль, покрытый серой матовой 
эмалью. За створкой четыре полоки.

Порто 60(правая/левая)универсальная

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Порто - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х715х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Шкаф-подвесной
Порто 60 Артикул: 

Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х485х145 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.

 Тумба-умывальник подвеснаяНазвание:
Артикул: Порто-120-1      
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.
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Порто - 120-1
на сайте Comforty.ru

Схема монтажаYouTube Comforty.ru



Дуб тёмныйДуб дымчатый

Порто 120-2
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Название: Стеллаж
Артикул: Порто-50 (правая/левая) универсальная
Габариты: 1120х500х240 (ВхШхГ)

Подвесной стеллаж с пространством для открытого хранения.
В модели используется стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна
 Порто 35(правая/левая)универсальнаяАртикул:

Цвет: Дуб дымчатый/графит
 1700х350х240 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. В модели используется стальной
профиль, покрытый серой матовой эмалью. За створкой четыре полоки.

   

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Порто - 50 (правое/левое)универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х485х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Зеркало - шкаф 
Артикул: Порто - 75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х715х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой две полоки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Порто - 120-2 
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 645х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина Comforty 9110

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными ящиками,
оснащёнными системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый серой матовой эмалью.
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на сайте Comforty.ru

Схема монтажа
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х600х140 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Прага - 60
Цвет: Дуб белый 
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY 9055RA-50

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения. 

Название: Шкаф-колонна подвесная  
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой  
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.

Прага - 60
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Схема монтажаПрага-60
на сайте Comforty.ru

ролик Прага-60

Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 75 (правое)
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х750х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). За створкой одна полка. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Прага - 75 
Цвет: Дуб белый
Габариты: 625х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения.

Название:  Шкаф-колонна подвесная  
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и 
пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки. 

Прага - 75

Схема монтажаПрага - 75 на сайте
Comforty.ru

Ролик Прага 75
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Дуб белый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 90 (правое)
Цвет: Дуб белый 
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). За створкой одна полка. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Прага - 90 
Цвет: Дуб белый
Габариты: 625х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная  
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и 
пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.

Прага - 90
Дуб белый

Схема монтажаПрага - 90 на сайте
Comforty.ru

Ролик Прага 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 120 (правое)
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х1180х140 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). За створкой одна полка. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Прага -120 
Габариты: 625х1200х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого 
хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.
 

Прага - 120
Дуб белый

Схема монтажаПрага - 120 на сайте
Comforty.ru

Ролик Прага 120

Прага 120
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Прага - 90

Схема монтажаПрага - 90 на сайте
Comforty.ru

Ролик Прага 90

Дуб бежевый
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 90 (правое)
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Прага - 90 
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 625х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, 
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная  
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и 
пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Равенна -90 
Дуб дымчатыйДуб тёмно-коричневый 
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Равенна -90  (правое)
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 880х800х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Равенна -90 
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар 
Габариты : 860х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90E (чёрная матовая)

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания. В модели 
используется стальной профиль, покрытый чёрной 
матовой эмалью.

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Равенна 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1350х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

155

Схема монтажаРавенна - 90
на сайте Comforty.ru

91

Ролик Равенна - 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Рига - 60 (правое)
Цвет: Дуб сонома 
Габариты: 800х600х130 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Рига - 60
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 550х620х470 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9335-60

Подвесная тумба-умывальник с двумя створками,
оснащёнными петлями плавного закрывания.  
За створками одна полка. 

   

Рига - 60
Дуб Сонома

Схема монтажаРига - 60
на сайте Comforty.ru

Ролик Рига - 60

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Рига - 70 (правое) 
Цвет: Дуб сонома 
Габариты: 800х700х130 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Рига - 70 
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 550х720х470 (ВхШхГ)               
Комплектация: раковина COMFORTY 9335-70

Подвесная тумба-умывальник с двумя  створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.  
За створками одна полка.
    

Рига - 70

Дуб тёмный

Дуб дымчатый

Варна - 90
Дуб Сонома

Дуб Сонома

видео ролик

Рига 70
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Схема монтажаРига - 70
на сайте Comforty.ru

Ролик Рига - 70

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Рига - 80(правое)
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 800х800х130 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного
закрывания. За створкой две полки. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Рига - 80
Цвет: Дуб сонома 
Габариты: 550х820х470 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9335-80 

Подвесная тумба-умывальник с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания.  
За створками одна полка. 

Рига - 80

94

Дуб Сонома

видео ролик

Рига 80
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа
Схема монтажаРига - 80

на сайте Comforty.ru
Ролик Рига - 80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Севилья - 85 (правое) 
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 800х800х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Севилья - 85
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 880х870х520 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина СЕНЕЖ 87

Напольная тумба-умывальник с одной  створкой 
и двумя ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Фасады декорированы фрезеровкой 
и покрыты эмалью цвета слоновой кости. 
За створкой одна полка.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Cевилья - 35 (правая)
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 1900х350х330 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с двумя створками и одним ящиком, 
оснащёнными системой плавного закрывания. Створки и фасад
покрыты эмалью цвета слоновой кости. За верхней створкой две 
полки, за нижней створкой одна полка.

 

 

Севилья - 85

95

Слоновая кость

Схема монтажаСевилья - 85
на сайте Comforty.ru

Ролик Севилья - 85

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Севилья - 100 (правое)
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 800х800х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника 

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Севилья - 100 
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 880х1150х520 (ВхШхГ) 
Комплектация:  раковина COMFORTY T-9315

Напольная тумба-умывальник с двумя створкой и двумя 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады декорированы фрезеровкой и покрыты эмалью 
цвета слоновой кости. За створкой одна полка.

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Cевилья - 35 (правая)
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 1900х350х330 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и 
одним ящиком, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Створки и фасад покрыты эмалью цвета 
слоновой кости. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

 

96

Слоновая кость

Севилья - 100

Схема монтажаСевилья - 100
на сайте Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

www.comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Сорренто - 90НСорренто - 90Н

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Сорренто-90 
Цвет: Светло-серый
Габариты: 800х880х150 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За левой и правой створкой по одной полке, 
за центральной створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник полуподвесная
Артикул: Сорренто-90Н
Цвет: Светло-серый
Габариты: 880х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY 9110

Полуподвесная тумба-умывальник с тремя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания.

Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Сорренто-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Светло-серый
Габариты: 1905х400х385 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и внутренним ящиком с системой push-to-open 
(открытие от нажатия). Створки оснащены 
петлями плавного закрывания. За верхней 
створкой две полки, за нижней створкой одна полка.
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97

видео ролик

на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Схема монтажаСорренто 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Сорренто 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Сочи - 85 (правое)
Цвет: Белый глянец
Габариты: 820х840х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Сочи - 85
Цвет: Белый глянец
Габариты: 880х860х520 (ВхШхГ)
Комплектация:  раковина СЕНЕЖ 87  

Напольная тумба-умывальник с тремя створками 
и двумя ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания. Фасады декорированы 
фрезеровкой и покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Сочи - 35 (правая)
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створки и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За верхней створкой две полки, за нижней створкой 
одна полка.

 

Белый глянец

Схема монтажаСочи 85
на сайте Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Сочи - 100 (правый)
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 820х1000х155 (ВхШхГ)
Комплектация: два точечных светильника

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Сочи - 100
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 880х1050х520 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина ЭЛЬБРУС 100 

Напольная тумба-умывальник с тремя  створками и 
двумя ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Фасады декорированы фрезеровкой 
и покрыты белой глянцевой эмалью. 

Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Сочи - 35 (правая)
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створки и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За верхней створкой две полки, за нижней створкой 
одна полка.

Схема монтажаСочи 100
на сайте Comforty.ru

YouTube Comforty.ru

Белый глянец

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Страсбург-90
Дуб дымчатый

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Страсбург-90 (правое)
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый /серый муар
Габариты: 800 900 140 (ВхШхГ)х х

Зеркальное высококачественное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой одна полка. 

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Страсбург-90
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый /серый муар
Габариты: 875 910 465 (ВхШхГ) х х
Комплектация: раковина  90ЕCOMFORTY

Напольная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения. В модели 
используется стальной профиль, покрытый серой 
матовой эмалью.

Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Страсбург-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый
Габариты: 1100х350х320 (ВхШхГ)
 
Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и выкатным 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
За створкой две полки.
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Схема монтажаСтрасбург - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Страсбург - 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.



Таллин - 120

Название: Зеркало
Артикул: Бредфорд 75
Цвет: Графит
Габариты: 800х750х40 (ВхШхГ)
Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на основе серебра. 
Каркас зеркала выполнен из стального профиля, покрытого серой матовой эмалью.

Название: Шкаф-подвесной
Артикул: Таллин 40(правое/левое)универсальное
Цвет: Белый/дуб натуральный
Габариты: 800х400х150 (ВхШхГ)
Створка оснащена петлями плавного закрывания, декорирована 
фрезеровкой и покрыт белой матовой эмалью. За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Таллин 80
Цвет: Белый/дуб натуральный
Габариты: 680х800х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита, раковина COMFORTY T-Y9378
Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, оснащёнными 
системой push-to-open (открытие от нажатия). Фасады декорированы 
фрезеровкой и покрыты белой матовой эмалью.

Название: Тумба-подвесная
Артикул: Таллин 40 (правая/левая) 
Цвет: Белый/дуб натуральный
Габариты: 550х400х515 (ВхШхГ)
Подвесная тумба с одной створкой оснащенной петлями с системой 
push-to-open (открытие от нажатия). Створка декорирована фрезеровкой 
и покрыта белой матовой эмалью.В модели используется стальная полка 
покрытая серой матовой эмалью. За створкой одна полка.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Таллин 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Белый/Дуб натуральный
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)
Подвесная шкаф-колонна с одной створкой оснащенной петлями 
с системой push-to-open (открытие от нажатия). Створка декорирована 
фрезеровкой и покрыта белой матовой эмалью. За створкой две полки.

Дуб натуральный
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 ролик Таллинн 120 Таллинн 120
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало 
Артикул: Тбилиси - 70 
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 825х730х120 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Тбилиси - 70
Цвет: Белый глянец
Габариты: 880х700х460 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY XD-F70

Напольная тумба-умывальник с двумя створками, 
оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады декорированы фрезеровкой и покрыты 
белой глянцевой эмалью.

Название: Полуколонна напольная
Артикул: Тбилиси - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 1230х430х370 (ВхШхГ)

Напольная полуколонна с одной створкой и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створка и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Тбилиси - 70
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Белый глянец

Схема монтажаТбилиси - 70
на сайте Comforty.ru

Ролик Тбилиси - 70

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало 
Артикул: Тбилиси - 90
Цвет: Белый глянец
Габариты: 825х930х120 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба-умывальник напольная
Артикул: Тбилиси - 90
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 880х900х460 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY XD-F90

Напольная тумба-умывальник с двумя створками 
и тремя ящиками, оснащёнными системой 
плавного закрывания. Фасады декорированы 
фрезеровкой и покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Полуколонна напольная
Артикул: Тбилиси - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 1230х430х370 (ВхШхГ)

Напольная полуколонна с одной створкой и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створка и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створкой две полки.

Тбилиси - 90
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Белый глянец

Схема монтажаТбилиси - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Тбилиси - 90

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало 
Артикул: Жасмин - 120
Цвет: Белый 
Габариты: 650х1200х30 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра со светодиодной лентой и сенсорным 
выключателем.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Твикс - 120П
Цвет: Сосна лоредо
Габариты: 600х1205х455 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 8112

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Белый глянец

YouTube Comforty.ru Схема монтажаТвикс - 120П
на сайте Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Тромсе - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 800х600х150 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Тромсе - 60
Цвет: Дуб сонома 
Габариты: 630х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 60

Подвесная тумба-умывальник с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. 

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Тромсе - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.  
За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.
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Тромсе - 60
Дуб Сонома

Схема монтажаТромсе - 60
на сайте Comforty.ru

Ролик Тромсе - 60

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало- шкаф
Артикул: Тромсе - 80 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб сонома  
Габариты: 800х800х150 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником   

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Тромсе - 80
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 630х800х450 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина FEST 80 

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой 
и выкатным ящиком, оснащёнными системой 
плавного закрывания. 

450

6
3

0

Тромсе - 80
Дуб Сонома

Схема монтажаТромсе - 80
на сайте Comforty.ru

Ролик Тромсе - 80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 75 (правое)
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х750х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Турин - 75
Цвет: Дуб белый
Габариты: 500х760х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина  СOMFORTY 75E 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

Турин - 75
Дуб белый

Схема монтажаТурин - 75
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 75

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Турин - 75

Дуб бежевый
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Схема монтажаТурин - 75
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 75

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Турин 75 (правое)
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 800х750х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Турин - 75
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 500х760х460 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина  СOMFORTY 75E 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Турин 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Турин - 90
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Прага - 90 (правое)
Цвет: Дуб белый
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Турин - 90
Цвет: Дуб белый
Габариты: 500х910х465(ВхШхГ)
Комплектация: раковина  СOMFORTY 90E 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаТурин - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 90
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Турин - 90
Дуб бежевый
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Турин - 90 (правое) 
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)
Комплектация: доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). 
За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Турин - 90
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 500х910х465(ВхШхГ)
Комплектация: раковина  СOMFORTY 75E 

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Турин - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаТурин - 90
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 90
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Турин - 90L

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Турин - 90 (правое)
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 800х880х140 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником 

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Турин-90L
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 500х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9090ЕL

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Турин - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Дуб бежевый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаТурин - 90L
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 90L
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Турин - 120

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Турин - 120 (правое)
Цвет: Дуб бежевый  
Габариты: 800х1180х140 (ВхШхГ)
Комплектация:  доп. оснащается светильником

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена системой 
push-to-open (открытие от нажатия). 
За створкой одна полка.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Турин-120
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 500х1210х470 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 9120Е

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Турин - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый 
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой 
и пространством для открытого хранения. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.
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Дуб бежевый

Схема монтажаТурин - 120
на сайте Comforty.ru

Ролик Турин - 120

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало
Артикул: Феррара - 80
                 Феррара - 100 
Цвет: Белый глянец
Габариты: 770х780х120 (ВхШхГ)
                    800х980х120 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Феррара - 80
                 Феррара -100
Цвет: Белый глянец
Габариты: 565х800х500 (ВхШхГ)
                    565х1010х500 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 50180
                            раковина COMFORTY 50110

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания.
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Феррара - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1620х410х340 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створки и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створками по одной полке.
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Видео ролик

Феррара 80
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Схема монтажаФеррара - 80
на сайте Comforty.ru

Ролик Феррара - 80

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Модель так же выпускается шириной 100
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Чертежи мебельного комплекта 

Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Франкфурт-75 (правое) 

Цвет: Дуб шоколадно-коричневый

Название: Тумба-умывальник подвесная

Артикул: Франкфурт-75

Цвет: Дуб шоколадно-коричневый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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750

730

5
6
0

8
0
0

160

465

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Франкфурт-40  универсальная(правая/левая)

Цвет: Дуб шоколадно-коричневый
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Габариты: 800х730х160 (ВхШхГ) Габариты: 560х750х465 (ВхШхГ) Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Тумба оснащена двумя выкатными ящиками
с системой плавного закрывания.

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой серебра. Створка оснащена
петлями плавного закрывания. 

Створки оснащены петлями плавного закрывания. 

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Франкфурт - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 800х600х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно 
с амальгамой на основе серебра. 
Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 60
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 540х610х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 60Е

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным 
ящиком, оснащённым системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная 
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый 
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного 
закрывания.  За створками по две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Комплектация: раковина COMFORTY 75 E
                            чёрная матовая
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видео ролик

Схема монтажа

Франкфурт-60
на сайте Comforty.ru

Схема монтажаФранкфурт - 60
на сайте Comforty.ru

Ролик 
Франкфурт - 60

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Дуб шоколадно-коричневыйДуб тёмно-коричневый

Дуб шоколадно - коричневый

Дуб шоколадно - коричневый
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Дуб дымчатыйБетон светлый

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Франкфурт - 60 (правое/левое) универсальное

 Бетон светлыйЦвет:
Габариты: 800х600х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За зеркальной створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 540х610х460  (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 60E.

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х320  (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки. 

Схема монтажаролик Франкфурт-60 Франкфурт-60
на сайте Comforty.ru
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Франкфурт-75 (правое)
Цвет: Дуб шоколадно-коричневый
Габариты: 800х730х160 (ВхШхГ) 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт-75

Цвет: Дуб шоколадно-коричневый

Франкфурт - 75
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Название: Шкаф-колонна
Артикул: Франкфурт-40 (правая/левая) универсальная

Цвет: Дуб шоколадно-коричневый

Габариты: 560х750х465 (ВхШхГ)

Тумба оснащена двумя выкатными ящиками
с системой плавного закрывания.

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой серебра. Створка оснащена
петлями плавного закрывания. 

Комплектация: раковина COMFORTY 75 E
                            чёрная матовая

видео ролик

Франкфурт 75
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Схема монтажаролик Франкфурт-75 Франкфурт-75
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Франкфурт - 75 (правое)

 Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 800х730х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями
плавного закрывания. За зеркальной створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 75
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 560х755х465  (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 75E чёрная матовая

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб шоколадно-коричневый
Габариты: 1600х400х320  (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки. 

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Дуб шоколадно - коричневый
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Франкфурт - 90
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый 
Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 90
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 560х910х465 (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90E

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания.  За створками по две полки.

Франкфурт - 90
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видео ролик

Франкфурт 90
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Схема монтажаролик Франкфурт-90 Франкфурт-90
на сайте Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Дуб шоколадно - коричневый
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Дуб дымчатыйБетон светлый

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Франкфурт - 90 (правое)
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)

Зеркальное высококачественное полотно с амальгамой
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой одна полка. 

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Франкфурт - 90
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 560х910х465   (ВхШхГ)
Комплектация: раковина COMFORTY 90E (чёрная или белая).

Подвесная тумба с двумя выкатными ящиками,
оснащёнными системой плавного закрывания
и пространством для открытого хранения. 

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х320  (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного
закрывания. За створками по две полки. 

Франкфурт-90

Схема монтажаФранкфурт - 90
на сайте Comforty.ru

ролик Франкфурт-90
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Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Штутгарт - 60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х600х145 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Штутгарт - 60
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 645х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY 9111

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания и 
пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Штутгарт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по две полки.

Штутгарт - 60
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видео ролик

Штутгарт 60
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаШтутгарт - 60
на сайте Comforty.ru

ролик Штутгарт - 60

Дуб тёмный

 Дуб тёмно - коричневый
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Штутгарт - 75

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Штутгарт - 75
Цвет: Дуб тёмно-коричневый
Габариты: 800х730х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Штутгарт - 75
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 685х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита
раковина COMFORTY T-Y9378 

Подвесная тумба - умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного закрывания 
и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Штутгарт-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания.  
За створками по две полки.

730

8
0
0

160

6
8
5

755 520

видео ролик

Штутгарт 60
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаШтутгарт - 75
на сайте Comforty.ru

ролик Штутгарт - 75

 Дуб тёмно - коричневый
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Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Штутгарт - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 800х880х160 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями 
плавного закрывания. За створкой одна полка.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Штутгарт - 90
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 685х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными 
ящиками, оснащёнными системой плавного 
закрывания и пространством для открытого хранения.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Штутгарт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания.  
За створками по две полки.

Штутгарт - 90
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видео ролик

Штутгарт 90
на сайте Comforty.ru

Схема монтажа

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаШтутгарт - 90
на сайте Comforty.ru

ролик Штутгарт - 90

 Дуб тёмно - коричневый



Дуб дымчатыйБетон светлый
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Схема монтажаролик Эдинбург-60 Эдинбург-60
на сайте Comforty.ru

Эдинбург-60

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Эдинбург-60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург-60
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 525х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация:  раковина COMFORTY 9055RA-50
                                                COMFORTY 9111
столешница из керамогранита.

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбур-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За створками по две полки.

122

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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Дуб дымчатый

Эдинбург-60-2
Бетон светлый
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Схема монтажаролик Эдинбург 60-2 Эдинбург 60-2
на сайте Comforty.ru

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Эдинбург-60 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х580х155 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой на основе
серебра. Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки. 

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург-60-2
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 705х600х400 (ВхШхГ)
Комплектация:  раковина COMFORTY 9111,
                                                COMFORTY 9055RA-50
столешница из керамогранита.

Подвесная тумба-умывальник с двумя выкатными ящиками, 
оснащёнными системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбур-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За створками по две полки.

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.
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35

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Эдинбург - 90
Название: Зеркало-шкаф

Артикул: Эдинбург-90 (правое/левое) универсальное

Габариты: 800х880х165 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно
с амальгамой на основе серебра. Створка
оснащена петлями плавного закрывания.  

Название: Тумба-умывальник подвесная Название: Шкаф-колонна

Артикул: Эдинбург-90 Артикул: Эдинбург-40 (правая/левая)  универсальная

Цвет: Бетон светлый Цвет: Бетон светлыйЦвет: Бетон светлый

Комплектация: 

Тумба с одним выкатным ящиком, оснащенным
системой Push-to-open (открытие от нажатия),
створка с петлями плавного закрывания.

Габариты: 540х900х520 (ВхШхГ) Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

столешница из керамогранита,

раковина  T-Y9378COMFORTY
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Створки оснащены петлями плавного закрывания. 

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Название: Зеркало-шкаф
Артикул: Эдинбург-75 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х730х165 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба-умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург-75
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 545х755х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одним выкатным ящиком, 
оснащённым системой плавного закрывания.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбур-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За створками по две полки.
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Дуб дымчатыйБетон светлый

видео ролик

Схема монтажа

Эдинбург 75
на сайте Comforty.ru

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаролик Эдинбург 75 Эдинбург 75
на сайте Comforty.ru
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Эдинбург - 90

Название: Зеркало - шкаф
Артикул: Эдинбург - 90 (правое/левое) универсальное
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 800х880х165 (ВхШхГ)

Высококачественное зеркальное полотно с амальгамой 
на основе серебра. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки.

Название: Тумба - умывальник подвесная
Артикул: Эдинбург - 90
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 545х905х520 (ВхШхГ)
Комплектация: столешница из керамогранита,
раковина COMFORTY T-Y9378

Подвесная тумба-умывальник с одной створкой, 
оснащённой системой плавного закрывания 
и одним выкатным ящиком, оснащённым 
системой push-to-open (открытие от нажатия). 

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбур-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За створками по две полки.
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Дуб дымчатыйБетон светлый

Технические характеристики могут отличаться от указанных. За более подробной информацией обращайтесь к менеджерам компании.

Схема монтажаролик Эдинбург 90 Эдинбург 90
на сайте Comforty.ru



Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонны с одной створкой и ящиком, оснащённым
системой плавного закрывания. Створка оборудована
петлями плавного закрывания.

Название: Полуколонна подвесная 
Артикул: Ровенна - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1350х340х240 (ВхШхГ)

Колонна с одной створкой, оснащённой петлями
плавного закрывания. В модели используется каркас,
окрашенный чёрной матовой эмалью. 
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Бонн - 35
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Бремен - 35

Название: Шкаф - колонна подвесная  
Артикул: Бордо - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. 

Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Бонн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная оснащена одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Бредфорд - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет:  Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1900х390х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного
закрывания. В модели используется стальной профиль,
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой пять полок.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Бремен - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. За верхней 
створкой две полки, за нижней створкой одна полка.



В основе тумбы каркас окрашенный чёрной
матовой эмалью.

с
системой Push-to-open (открытия от нажатия).
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Название: Шкаф-колонна напольная
Артикул: Верона - 35Н (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1900х350х320 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Верона - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. Створки 
оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Дюссельдорф-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х360х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой две полки. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Название: Стеллаж подвесной открытый
Артикул: Дюссельдорф-35М
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100х340х220 (ВхШхГ) 

Подвесной стеллаж с пространством для открытого хранения 
В модели используется стальной профиль, покрытый чёрной 
матовой эмалью.
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Женева - 35
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Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Кёльн-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный/чёрный муар
Габариты: 1100х340х240 (ВхШхГ)

Полуколонна подвесная  с одной створкой.
Створка оснащена петлями плавного закрывания.
За створкой две полки.

Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Клеон-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый 
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. Верхняя створка 
оснащена петлями плавного закрывания, декорирована 
горизонтальной фрезеровкой. Нижняя створка оснащена
системой push-to-open (открытие от нажатия). 

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Женева - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке. Боковые стенки 
изделия покрыты белой глянцевой эмалью.        

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Кремона - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Латте
Габариты: 1475х375х315 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой. Створка оснащена 
петлями плавного закрывания, декорирована ромбовидным 
узором и покрыта эмалью цвета Латте. За створкой три полки.



Артикул: Сорренто-40 (правая/левая) универсальная

Цвет: Светло-серый

Габариты: 1900х400х385 (ВхШхГ)

Колонна с двумя створками, оснащенными петлями плавного закрывания
и одним ящиком с системой push-to-open (открытие от нажатия).
Фасады покрыты светло-серой эмалью.

Мальме - 40 Мальме - 35
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Название: Шкаф-колонна

Артикул: Эдинбург-40 (правая/левая)  универсальная

Цвет: Бетон светлый

Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с двумя створками,
оснащёнными петлями плавного закрывания. 

129

Лиссабон - 40
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Мерано  - 35 

Название: Полуколонна подвесная 
Артикул: Лиссабон - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/чёрный муар
Габариты: 1100 380 260 (ВхШхГ) х х
 
Подвесная полуколонна с одной створкой. Створка 
оснащена петлями плавного закрывания и пространством 
для открытого хранения. В модели используется стальной 
профиль, покрытый чёрной матовой эмалью. 
За створкой две полки. 

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Мерано - 35 
Цвет: Белый матовый/Дуб дымчатый
Габариты: 1600х350х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками, 
оснащёнными петлями плавного закрывания. Створки 
декорированы фрезеровкой и покрыты белой матовой 
эмалью. За створками по две полки.
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Название: Стеллаж-напольный
Артикул: Мальме-40
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1200х360х360 (ВхШхГ)

Стеллаж напольный с пространством для открытого хранения. 
Каркас стеллажа выполнен из стального профиля и покрыт 
чёрной матовой эмалью.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Мальме - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1600х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с одной створкой и пространством  для
открытого хранения. Створка оснащена системой push-to-open 
(открытие от нажатия). В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой одна полка.



В основе тумбы каркас окрашенный чёрной
матовой эмалью.
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Модена - 35ММодена - 35М

Название: Шкаф - колонна

Артикул: Милан - 40 (правая/левая) универсальная

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Шкаф-колонна с одной створкой, оснащённой петлями 
плавного закрывания. Фасад покрыт белой глянцевой эмалью.

Монако - 40
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Название: Шкаф - колонна напольная 
Модена - 35М (правая)Артикул: 

 Белый матовый Цвет:
1900х350х320 (ВхШхГ)Габариты: 

Напольная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания и одним выкатным ящиком. 
Створки и фасад декорированы горизонтальной фрезеровкой. 
За верхней створкой две полки, за нижней створкой одна полка.

Название: Шкаф - колонна полуподвесная
 Монако - 40 (правая/левая) не универсальнаяАртикул:

Белый глянец Цвет: 
 1950х400х325 (ВхШхГ)Габариты:

Полуподвесная шкаф - колонна с двумя створками 
и одним ящиком, оснащёнными системой плавного 
закрывания. Створки и фасад покрыты белой 
глянцевой эмалью. За створками по одной полке.

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке. 
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Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Милан - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания и покрыта белой глянцевой эмалью. 
За створкой три полки.



Палини - 42

Шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными петлями
плавного закрывания. Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Шкаф-колонна

Артикул: Палини - 42 (правая)

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 1660х420х320 (ВхШхГ)

Цвет: Белый глянец

Габариты: 1620х410х340 (ВхШхГ)

Колонна оснащена одним выкатным ящиком и двумя

створками, оснащёнными петлями плавного закрывания.

Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.
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В основе тумбы каркас окрашенный чёрной
матовой эмалью.

с
системой Push-to-open (открытия от нажатия).
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Никосия - 35

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками 
и пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. 
За створками по одной полке.     

 Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Никосия - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по одной полке.     

Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Марио - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмный
Габариты: 1900х400х300 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с двумя створками и 
пространством для открытого хранения. 
Створки оснащены петлями плавного закрывания.
За створками по одной полке. 

Полуколонна с одной створкой, оснащенной петлями плавного закрывания.
Фасады покрыты белой глянцевой эмалью.

Название: Полуколонна

Артикул: Павия - 40 (правая)

Цвет: Белый глянец 

Габариты: 1230х410х420 (ВхШхГ)

Павия - 40
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Название: Полуколонна напольная
Артикул: Павия - 40 (правая)
Цвет: Белый глянец 
Габариты: 1230х410х420 (ВхШхГ)

Полуколонна напольная с одной створкой. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания, 
декорирована фрезеровкой. За створкой две полки.

Название: Шкаф колонна подвесная
 Палини - 42 (правая)Артикул:

 Белый глянец Цвет:
 1660х420х320 (ВхШхГ)Габариты:

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками. Створки оснащены 
петлями плавного закрывания, декорированы фрезеровкой. 
За нижней створкой одна полка, за верхней створкой три полки.
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Осло - 60
Название: Шкаф - подвесной
Артикул: Осло - 60

 Бетон светлыйЦвет:
 800х580х180 (ВхШхГ)Габариты:

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.



В основе тумбы каркас окрашенный чёрной
матовой эмалью.
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Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Порто 35(правая/левая)универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью. За створкой четыре полки.

Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Порто - 35(правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/графит
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. В модели используется стальной профиль, 
покрытый серой матовой эмалью. За створкой четыре полки.
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Название: Шкаф-подвесной
Артикул: Порто 60 
Цвет: Дуб дымчатый
Габариты: 800х485х145 (ВхШхГ)

Шкаф-подвесной с двумя створками, оснащёнными 
петлями плавного закрывания. За створками две полки.
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Порто - 60

Название: Стеллаж подвесной
Артикул: Порто - 50 (правый/левый)универсальный
Цвет: Дуб тёмно - коричневый/чёрный муар
Габариты: 1120х500х240 (ВхШхГ)

Подвесной стеллаж с пространством для открытого 
хранения в модели используется стальной профиль, 
покрытый чёрной матовой эмалью.

1
1
2
0

500

Порто - 50



Севилья - 35
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Название: Шкаф - колонна напольная
Артикул: Cевилья - 35 (правая)
Цвет: Слоновая кость
Габариты: 1900х350х330 (ВхШхГ)

Напольная шкаф - колонна с двумя створками и одним ящиком, 
оснащёнными системой плавного закрывания. Створки и фасад
покрыты эмалью цвета слоновой кости. За верхней створкой две 
полки, за нижней створкой одна полка.

Равенна - 35
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Название: Полуколонна подвесная
Артикул: Равенна 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно-коричневый/чёрный муар
Габариты: 1350х340х240 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой две полки. В модели используется 
стальной профиль, покрытый чёрной матовой эмалью.

Прага - 45
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Название: Шкаф-колонна подвесная  
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1700х350х240 (ВхШхГ) 

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой  
и пространством для открытого хранения. 
Створка оснащена петлями плавного закрывания. 
За створкой три полки.

Сорренто - 40
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Название: Шкаф-колонна полуподвесная
Артикул: Сорренто-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Светло-серый
Габариты: 1905х400х385 (ВхШхГ)

Полуподвесная шкаф-колонна с двумя створками и внутренним 
ящиком с системой push-to-open (открытие от нажатия). 
Створки оснащены петлями плавного закрывания. За верхней 
створкой две полки, за нижней створкой одна полка.



Турин - 45
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Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Прага - 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб белый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Турин 45 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб бежевый
Габариты: 1600х450х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и пространством 
для открытого хранения. Створка оснащена петлями плавного 
закрывания. За створкой три полки.

35Страсбург - 35

350
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Название: Шкаф-колонна подвесная 
Артикул: Страсбург-35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб дымчатый/белый матовый
Габариты: 1100х350х320 (ВхШхГ)
 
Подвесная шкаф-колонна с одной створкой и выкатным 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
За створкой две полки.
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Тромсе - 40
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Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Тромсе - 35 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб сонома
Габариты: 1600х350х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За верхней створкой две полки, 
за нижней створкой одна полка.

Штутгарт - 40

400
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Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Штутгарт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб тёмно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания. За створками по две полки.
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Феррара - 40
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Название: Шкаф - колонна
Артикул: Феррара -40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Белый глянец
Габариты: 1620х410х340 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками и одним 
ящиком, оснащёнными системой плавного закрывания. 
Створки и фасад покрыты белой глянцевой эмалью. 
За створками по одной полке.

400
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Франкфурт - 40
Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания.  За створками по две полки.

Эдинбург - 40
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Название: Шкаф-колонна подвесная
Артикул: Эдинбур-40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Бетон светлый
Габариты: 1600х400х300 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф-колонна с двумя створками, оснащёнными 
системой плавного закрывания. За створками по две полки.

Франкфурт - 40
Название: Шкаф - колонна подвесная
Артикул: Франкфурт - 40 (правая/левая) универсальная
Цвет: Дуб шоколадно - коричневый
Габариты: 1600х400х320 (ВхШхГ)

Подвесная шкаф - колонна с двумя створками и пространством 
для открытого хранения. Створки оснащены петлями плавного 
закрывания.  За створками по две полки.
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Зеркала со светодиодной подсветкой

Колеус - 65 
Артикул: Колеус - 65
Габариты: 800х650х30 (ВхШхГ) 

Артикул: Пион - 60
Габариты: 800х600х30 (ВхШхГ)

Пион - 60 

Космея - 50 
Артикул: Космея - 50 
Габариты: 800х500х30 (ВхШхГ)

Артикул: Олеандр - 70
Габариты: 900х700х30 (ВхШхГ)

Олеандр - 70 

700

9
0
0

30

500

8
0
0

650

8
0
0

600

8
0
0

Гиацинт - 60/80

Все зеркала изготавливаются из стеклянного полотна 

толщиной не менее 4мм с влагостойкой серебряной 

амальгамой производства AGS Glass Europe. 
Вся продукция прошла необходимые, а также  

добровольные испытания, получила сертификаты 

соответствия в органах государственного и техничес-

кого контроля России

8
0
0

600

800

Артикул:  - Гиацинт 60/80
Габариты: 800х600х30/800х800х30 (ВхШхГ) 
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750

900
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7
5
0

600

750

Квадрат - 75/90
Артикул: Квадрат - 75/90
Габариты: 750х750х30 / 900х900х30 (ВхШхГ)

Артикул: Круг - 60/75
Габариты: 600х600х30/750х750х30 (ВхШхГ)

Круг - 60/75

900

8
0

0

Лондон - 90
Артикул: Лондон - 90
Габариты: 800х900х30 (ВхШхГ)

Артикул: Виола - 60
Габариты: 750 600 3х х 0 (ВхШхГ)

Виола - 60

600

7
5

0

6
5

0

750

850

1200

Артикул: Жасмин - 75/85/120
Габариты: 650х750х30/650х850х30/650х1200х30 (ВхШхГ)

Жасмин - 75/85/120
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FC045A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый
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FC045B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый
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FC088A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC088B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

FC018A-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC018B-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

Смесители COMFORTY изготовлены из высококачес-
твенных материалов.
Корпус этих изделий выполняется из безопасной 
пищевой латуни. Покрытие, нанесенное методом 
гальванизации, успешно сопротивляется царапинам и 
другим повреждениям.
В комплектации Смесителей уставнолены аэратор 
Neoperl и картридж 35мм Sedal.
Смесители Comforty отвечают всем последним тре-
бованиями качества и моды. 

Гарантия  5лет 

125

8
2

1
8
2

FC018B-CКВТ белый матовый
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FC066A-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC066B-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FE018M-CMT Смеситель напольный, высота 1160мм,

излив 200мм, керамический картридж,

аэратор Neoperl, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FE0002-CCT хром

FC074A-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC074B-CMT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый

Смеситель напольный, высота 1160мм,

излив 200мм, керамический картридж,

аэратор Neoperl, шланг 1,5 м 
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FF018W-CMT Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FF074R-CMT чёрный матовый

1
0

0
0

6
7

0

200

142

25

250

FE0051-CCT-G Смеситель напольный, высота 1000мм,

излив 110мм, шланг 1,5 м 

                    

золото FE0051-CCT хром Смеситель напольный, высота 1000мм,

излив 110мм, шланг 1,5 м             

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 
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360
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FF071R-CMT Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

чёрный матовый FF071R-CCT хром

FF074R-CGT графитFF074R-CCT хром Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 

                    

Душевая стойка из латуни, высота 1435мм, 

два режима, шланг 1,5 м 
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FC074A-CGT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

графит
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FC074B-CGT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка
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FC074A-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC074B-CCT Смеситель для раковины, картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FC071A-CCT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром FC071B-CCT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal,

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

хром

FC071A-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый FC071B-CMT Смеситель для раковины,

картридж 35мм Sedal, 

аэратор Neoperl, гибкая подводка

                    

чёрный матовый
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FC071B-CКВТ белый
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360*350*510370*370*480 Подвесное биде  арт. 103-1B 325*370*480Подвесной унитаз  арт. 103 Подвесной унитаз  арт. 102

360*365*480 Подвесное биде  арт. 105МHПодвесной унитаз  арт. 105/105MW

Подвесной унитаз  арт. 105MDH

360*365*480

360*365*480 360*365*480Подвесной унитаз  арт. 105MВ

арт. DК- 01арт. DК- 6900
д/раковин 50165, 50180, 50110

арт. DK-01MB

Донные клапаны с керамическим верхом

DK-01MW DK-01MP DK-01MDH
DK-01MLDK-01MB DK-01MP

арт. Соmforty

360*365*480Подвесной унитаз  арт. 104

435*310*390Стенд для подвесного унитаза 
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Санитарная керамика



Сантехника ТМ COMFORTY – это мо-
дели высокого качества, с практичным 
и современным дизайном, по разум-
ной цене. Весь модельный ряд выгодно 
отличается ультра белой эмалью, а 
также нашим моделям присущи все 
последние тенденции моды в сан-
технике. 

Унитазы выполнены в варианте без 
ободка, что существенно облегчает 
уход за ними, а также значительно по-
вышается уровень гигиены. Сиденья на 
унитазах оснащены функцией «бы-
стрый съем» и системой плавного 
закрывания. 

Раковины Comforty это современный 
дизайн, четкая геометрия, плотная и 
глубокая белизна, гладкая и ровная 
поверхность (используется высокока-
чественная японская эмаль), в ком-
плекте декоративные переливные коль-
ца.

Мебельные раковины и санитарная 
керамика COMFORTY обладают сле-
дующими достоинствами:
-современный дизайн
-раковины COMFORTY отличает
плотная  глубокая белизна, гладкая ров-
ная поверхность (производитель ис-
пользует высококачественную японскую 
эмаль).

Раковины COMFORTY производятся на 
заводе с высокой культурой произ-
водства:
-производство организовано в поме-
щении с не пылящими полами и 
очисткой воздуха от пыли;
-завод специализируется исключитель-
но на раковинах для МВК уже 14 лет, 
основной объем идет на экспорт в 
Европу;
-применяемые для формовки гипсо-
вые формы имеют высокую точность;
-формовка раковин производится на 
поточных линиях с полной механиза-
цией;
-обжиг раковин производится в пол-
ностью автоматизированных печах, 
оборудованных системами очистки 
газа, что исключает жёлтые пятна и 
попадание примесей на эмаль.

Раковины COMFORTY упаковываются в 
5-и слойный картон, внутри коробки по-
верхности защищены пенопластовыми 
прокладками, комплектуются силико-
новыми подкладками для регулировки 
уровня посадки. 

Раковины комплектуются декоратив-
ными перелевными кольцами.

габариты – В*Ш*Г

Мебельные раковины

арт.    * * * *9110МW/9111MW           115 394 394/112 352 352

арт.       * * * *9110МDH/9111MDH     115 394 394/112 352 352

арт. T-Y9378MW                                        130*500*390 арт. T-Y9378MH                                         130*500*390

арт. T-Y9378MDH                                      130*500*390 арт. T-Y9378MB                                         130*500*390

арт. T-Y9378ML                                          130*500*390 арт. T-Y9378MP                                         130*500*390

арт.       * * * *9110МH/9111MH           115 394 394/112 352 352

арт.       * * * *9110МB/9111MB           115 394 394/112 352 352

артикулы матовой керамики
MW – белый 
MH – сетло-серый
MDH – графит
MB – чёрный
ML – голубой
MP – розовый
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арт.       * * * *9110МL/9111ML            115 394 394/112 352 352 арт.      * * * *9110МP/9111MP            115 394 394/112 352 352 арт. 101MB/матовая                                137*358*358 

арт. 102 137*358*358 арт. 102MW/матовая 137*358*358 арт. 103                                                      137*358*358

арт. 103MB                                                 137*358*358 арт. 103MW                                                137*358*358 арт. 104                                                      150*410*410

арт. 107                                                      137*358*358

арт. 107MB                                                 137*358*358

арт. 7078A 140*405*405

арт. 7078ABW 140*405*405

арт. 104MW                                                150*410*410

арт. 104MB                                                150*410*410

145



арт. 7078AMB 140*405*405арт. 78170 140*410*410 арт. 78198                                                  145*465*465

арт. 78200 150*420*420 арт. 78258                                                  145*410*410

арт. 7031ASS                                              140*490*490

арт. 9110/9111                           110*395/400*395/400

арт. J2056S 150*395*395

арт. J2049 140*430*430

арт. J2056J 150*395*395 арт. J2084 145*405*405арт. J2091 145*415*415

арт. 7138BW 140*405*330

арт. 7811А                                                  145*620*340 арт. 7811B                                                   145*725*370

146



арт. 7811ABW 155*615*360арт. 7811ASJ 155*615*360 арт. 7811ASS 155*615*360

арт. 7138 140*405*330

арт. 7689                                                     150*600*380 арт. 7756C                                                  140*520*335 арт. 78197 150*510*405

арт. 78199    140*550*435 арт. 78201                                                  110*550*405

арт. 78255 155*590*360арт. 7838МВ/матовая 140*405*330 арт. Т-К60 145*400*340

арт. 78106 145*425*425 арт.T-Y9378MB 130*500*390арт. 78326                                                  135*600*415
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арт. 78110                                                   135*385*385 арт. 78112 120*430*430 арт. 78202                                                  135*440*440

арт. 78101                                                  145*715*410 арт. 78102BW 145*560*420арт. 78102 145*560*420

арт. 78105 135*455*325арт. 78102MB 145*560*420 арт. 78103 145*450*400

арт. 78180 140*505*405 арт. 78184                                                  150*510*400 арт. 78188                                                   135*600*425

арт. 78189                                                  115*605*355 арт. 78190                                                  120*460*230 арт. 78327 135*800*415
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арт. 78328                                                  135*505*385 арт. 78329                                                  138*600*380 арт. PZ-6068 130*480*370

арт. 7947AL                                                 120*400*220 арт. 7947AR                                                120*400*220арт. 7947BL  125*450*240

арт. 7947BR                                                125*450*240 арт. 7947CL  125*505*235арт. 7947CR                                               125*505*235

арт. 7946R 120*455*220
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- собственное современное производство
- модели отвечающие мировым тенденциям
- высокое качество материалов
- широкий ассортимент
- постоянное наличие на складе

www.comforty.ru

Адрес: 623700 Свердловская обл.,
г. Берёзовский, ул. К.Цеткин, 63
телефон/факс: +7 (34369) 46-000
+7(343) 344-47-47
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